

涉嫌洗钱要被抓? 男子被骗上千万

大庆警方专项治理电诈 止付2.66亿元 冻结被骗资金4113余万元

生活报讯 (记者史天一)接到公安机关电话告知自己涉嫌洗钱,结果被骗1000余万元;冒充检法人员诈骗,再利用虚拟币洗钱……日前,大庆市公安局成立“涉案”专项行动,治理电信网络诈骗,行动开展至今,大庆市反诈中心已紧急止付涉案账户8661个,止付涉案资金2.66亿元,冻结群众被骗资金4113余万元。

“民警”告知涉嫌洗钱 男子被骗1000余万元

今年1月,被害人李某到公安机关报警:称其于1月份,接到自称某地公安机关某警官电话,以李某名下银行账号涉嫌洗钱为名,要求对财产进行核查。其间,犯罪嫌疑人联系李某获取支付验证码和大额转账,通过支付宝、财付通等支付方式,发起群组抓捕行动,在四川、河南、浙江、福建等10省20地市抓获犯罪嫌疑人26名,冻结资金800余万元,案件串并共计28起。目前,案件正在进一步侦办中。

经过多种技术手段,加上分析研判,民警发现电信诈骗犯罪集团内部

职责清晰,分为资金洗钱组、黑灰产、技术人员、窝点等环节。犯罪分子利用被害人的害怕心理,冒充警方进行诈骗。2月至6月,大庆市公安局刑侦、情报、网安等部门派出140余名警力,发起集群抓捕行动,在四川、河南、浙江、福建等10省20地市抓获犯罪嫌疑人26名,冻结资金800余万元,案件串并共计28起。目前,案件正在进一步侦办中。

4枚戒指一起丢 价值20多万

民警排查监控找到

生活报讯 (记者栾德谦)近日,哈市68岁的凌女士向记者反映,22日下午,她在去洗浴途中,将价值20多万元的4枚戒指一起丢失,幸好在南岗区刑侦二大队视频中队长王惠男及先锋路派出所民警的帮助下,找回了4枚戒指。

凌女士表示,“那天我开车去马端街洗澡,等信号灯的时候,我把戒指摘下放到腿上,抹了点药膏。信号灯变绿,我就忘了戴戒指直接开车了。下车时,我就忘了戒指,开门后戒指全掉地上了。我进更衣室准备把戒指摘下的时候,突然发现没了。”

发现戒指不见后,她出去找但是没找到,在服务员的帮助下,调取了停车场监控。“查看了半小时,发现一对岁数挺大的一男一女捡到了。然后洗浴就帮我家报了案。”凌女士说,这4枚戒指中,有一枚是她1983年跟爱人订婚时,她婆婆给的黄金戒指;另一枚大约1.6克拉的钻戒,是十年前结婚纪念日买的。

凌女士表示,报警后,南岗区刑侦二大队视频中队警官走好几公里,沿街商家逐一调取监控。第二天又继续查视频,最终锁定,这俩人进到马端街附近某小区的其中一栋楼。然后又通知了先锋路派出所。在民警坚持不懈地询问下,最终找到了捡戒指的居民家,取回了戒指。

市民质疑丹嘉停车场停1分钟也收费?

停车场负责人:已改为前15分钟免费

生活报讯 (记者赵政府)日前,读者王女士反映,她前段时间送孩子到哈医大一院看病,在东大直街270号“丹嘉”停车场停车后,将老人和孩子送到医院门口,就返回车里准备去上班,前后只停了不到10分钟,被告知要按一小时收费7元钱。她提出质疑,工作人员告诉她,价格是经过审批的,停1分钟也收费,没有免费一说。

记者从有关部门了解到,自今年2月起,哈市发改委不再对政府定价的机动车停放服务收费单位逐一进行收费标准与审批,由经营者自行对照标准确定具体收费标准。而在停车类别政府定价收费标准一览表中明确提出,基础时段15分钟内免费,不足基础时段按基础时段计价。

28日,记者采访到该停车场一位负责人,其表示,他们在设立停车场审批时被告知可以自行定价,因此没设免费时段。从上周开始,停车15分钟的不再收费,超过15分钟到1个小时的收费7元。目前,收费公示牌已更改。

记者从有关部门了解到,自今年2月起,哈市发改委不再对政府定价的机动车停放服务收费单位逐一进行收费标准与审批,由经营者自行对照标准确定具体收费标准。而在停车类别政府定价收费标准一览表中明确提出,基础时段15分钟内免费,不足基础时段按基础时段计价。

28日,记者采访到该停车场一位负责人,其表示,他们在设立停车场审批时被告知可以自行定价,因此没设

免费时段。从上周开始,停车15分钟的不再收费,超过15分钟到1个小时的收费7元。目前,收费公示牌已更改。

记者从有关部门了解到,自今年2月起,哈市发改委不再对政府定价的机动车停放服务收费单位逐一进行收费标准与审批,由经营者自行对照标准确定具体收费标准。而在停车类别政府定价收费标准一览表中明确提出,基础时段15分钟内免费,不足基础时段按基础时段计价。

28日,记者采访到该停车场一位负责人,其表示,他们在设立停车场审批时被告知可以自行定价,因此没设

免费时段。从上周开始,停车15分钟的不再收费,超过15分钟到1个小时的收费7元。目前,收费公示牌已更改。